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MuunuaTuBHas rpynna, IpoBOAUBIIAs MPOBEPKY:

Bonpoc | Na/mer

VimeeTcs in B OpraHM3allid MeHI0?

A) ja, s BeeX BO3PACTHBIX TPYNI W PeXHMOB (YHKUMOHHPOBAHKA i
Oprasu3anun ﬂl

b) jna, HO 0€3 yyera BO3PacTHBIX FPYIII

B) Her

BeIBelIeHO JIM HHKJIMYHOE MEHIO IS 0O3HAKOMJIEHHS poauTecH u gereii ?

A) na PO _
B) ner ' J

BrisemieHo JH exeIHEBHOE MCHIO B YIOOHOM JUTA O3HAKOMJICHHS POTUTENEH M JIeTeH
mecre ?

A) na pL

B) met [

B MeHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPEIL 611017

A) na, mo BceM JHSM

B) HeT, HMEIOTCs [IOBTOPEI B CMEXKHEIE JHH 4

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3ampeirneHHble 6110/1a H MPOAVKTHI

A) na, 0o BCeM JIHIM

b) HeT, MMEIOTCH MOBTOPHE! B CMEXKHEIE JTHH (

CooTBeTcTBYET /1M peryiaMeHTHPOBAHHOE IIMKJIHYHLIM MEHIO KOJIHYECTBO IPHEMOB IHIIH
pexuMy (YHKUHOHHPOBAHHS OpraHH3alMH?

A) na Lo

b) Het J

EcTe /11 B Oprasn3aliy NpUKas 0 CO3TaHNH M NopsaKe paboTh! GpakepakHOM KOMHCCHHI?

A) na

b) mer

OT Bcex JIM NapTHil IPHroTOB/ICHHBIX 01101 CHHMaeTcs Opakepax?

A) na 73

B) Her i

Besiisnuch au (hakThl He JONYCKa K peayiM3aiii O/T0 1 NPOAYKTOB IO pe3yJIbTaraMm
paboTsl OpakepaxHOH KOMHCCHH (32 NEpHO] He MEHee Mecsa)?

A) Her £ 1‘;-

B) na

10

Co3nansl T4 YCTOBUS TS OpraHu3aluy TUTaHus JTETeH ¢ y4eToM ocobeHHoCTeH
3J0poBbs (caxapHslit guabeT, nuLIeBbie aiepruu)?

A

A) na A0
/

B) Het

11

ITpoBoauTcs M YOOpKa MOMEIICHHH MOCJIE KaXKI0ro NpreMa IKLIH?

A) na JE
(¥}

B) Het

12

KauectBenHo s npoBeera ydopka noMeIneHni 111 IpHeMa UK HA MOMEHT paGoTel
KOMHCCHH?

A) na |

¢/
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|

B) HeT ]

sk
el

OGHapyKUBATUCh JI B IOMCIICHHAX I MPHEMA M HACEKOMBIE, TPBI3YHbI H CJICHB

HX JKHIHECATEILHOCTH?

A) HET

Ulret

b) na

Co3/1aHbl 14 VCIOBHSA ATTA COOMONEHUS ACTEMHA TPABHIT JIAYHOM TUTHCHBL?

A) ma

P

b) ner

i

BEISB.UIHCH 1 3aMeYaHHS K COO/IONEHHIO JICTbMH NPaBil JMYHOM I'HTHUCHBI

?

A) HeT |

Led f{gr_

b) na
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BhISBIISITHCH JIH IPH CPaBHCHHH PEAN3yeMOro MEHIO ¢ YTBEPXIEHHBIM MCHIO
HCKITIOYEHUS OTAETHHBIX OO N3 MEHIO o

daxTs!

A) HeT

Lot

b) na
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Wmenn v GaxThl BbLIAYH JIETAM OCTHIBINEH THIIH ?

A) HeT

Mpeer |

b) na

)




